



Република Србија

Влада

Радна група за спровођење избора
стратешког партнера за реализацију
пројекта изградње само - балансираних
соларних електрана великог капацитета
са батеријским системима за
складиштење електричне енергије у

Републици Србији

Број: 119-01-62/2023-07

Датум: 01.09.2023. године

ПРЕДМЕТ: Појашњење у вези са Јавним позивом за избор стратешког партнера за реализацију пројекта изградње без управљања и одржавања само-балансираних соларних електрана великог капацитета са батеријским системима за складиштење електричне енергије у Републици Србији

У складу са Јавним позивом, објављујемо следеће одговоре на питања:

Питање бр:1.

Да ли се код овог тендера ради о додели уговора у којима Влада Србије планира изградњу соларних електрана у сарадњи са стратешким партнерима или је циљ тендера пронаћи компаније које желе да изгради соларне паркове да бих произведену електричну енергију продавати држави?

Одговор:

У оквиру реализације Пројекта. основне обавезе стратешког партнера прецизно дефинисане Јавним позивом су:

Развој Пројекта, пројектовање, набавка неопходне опреме и услуга, изградња Пројекта, почетно управљање и одржавање Пројекта. Стратешки партнер поред изградње соларних електрана и батеријских система за складиштење електричне енергије, бити у обавези да изврши све остале потребне активности, као и да изгради сву осталу инфраструктуру неопходну за нормално функционисање Пројекта, као и остале обавезе дефинисане Јавним позивом.

Стратешки партнер треба да обезбеди писма о намерама (заинтересованости) међународних финансијских институција, банака, репутабилних експорт кредитних агенција, односно других извора финансирања за реализацију Пројекта са којом би надлежни органи у каснијој фази поступка преговарали о елементима уговора о кредиту.

Питање бр: 2.

Били бисмо веома захвални уколико бисмо могли добити више информација о циљевима и условима овог тендера, како бисмо боље разумели како бисмо могли да допринесемо као потенцијални партнери. Да ли постоје специфични захтеви или критеријуми који би нас могли занимати?

Одговор:

Циљ спровођења поступка стратешког партнерства у складу са одредбама Закона о коришћењу обновљивих извора енергије („Службени гласник РС“, бр. 40/21 и 35/23) је избор финансијски способног понуђача са реализованим значајним референтним пројектима у свом портфолију који одговара предмету овог поступка за избор стратешког партнера, који може да обезбеди примену напредних технологија у изградњи соларних електрана укупне инсталисане снаге од 1 GW и то на начин који ће омогућити интеграцију електричне енергије из варијабилних обновљивих извора у постојећи електроенергетски систем Републике Србије.

У Јавном позиву је дефинисан начин избора стратешког партнера за реализацију предметног Пројекта, техничке спецификације, критеријуми за учешће, критеријуми који представљају основу за вредновање понуда, право учешћа, као и све остале релевантне информације о пројекту и начину подношења понуда.

Ови одговори представљају саставни део Јавног позива.

Радна група Владе